

Crna Gora

SKUPŠTINA CRNE GORE

- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje -

Broj: 01-3/24-1/3

EPA 188 XXVIII

Podgorica, 17. maj 2024. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa 15. sjednice, održane 17. maja 2024. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O GRAĐEVINSKIM PROIZVODIMA

Boško Todorović, v.d. generalnog direktora Direktorata za građevinarstvo u Ministarstvu prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, u ime predstavnika predlagača zakona, dao je uvodno obrazloženje i saopštio razloge za podnošenje Predloga zakona. Ukazao je da su razlozi za izmjene i dopune Zakona sadržani u potrebi daljeg usaglašavanja sa Regulativom broj 305/2011, koja je usko vezana za jedinstveno EU tržište, pa samim tim njeno suštinsko transponovanje u crnogorski pravni sistem nije ni moguće zbog same činjenice da crnogorsko tržište nije jedinstveno i integralno sa EU tržištem. Naime, Regulativa može da Crnoj Gori posluži kao ogledni primjer da po sličnim / identičnim uslovima i procedurama stavi na crnogorsko tržište građevinske proizvode proizvedene izvan EU, bilo da su proizvedeni u Crnoj Gori, bilo izvan Crne Gore (isključujući EU). Istakao je da, zbog toga što crnogorsko tržište nije jedinstveno sa EU tržištem, onemogućeno stavljanje znaka „CE“ na proizvode proizvedene u Crnoj Gori do pristupanja EU i to do trenutka kada će se crnogorsko tržište objediniti sa EU tržištem. Mišljenja je da je važno da se u ovom trenutku tržište uredi kako bi se pripremilo na obaveze koje nas očekuju shodno Regulativi i to od trenutka pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji.

Odbor je sa devet glasova „ZA“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o građevinskim proizvodima.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Damir Gutić.

PREDSJEDNIK ODBORA



Dr Dejan Đurović